
 

 

HOTEL MITSIS LAGUNA RESORT & SPA 5*  

Koncept sve uključeno (all inclusive) 

 

Hotel Mitsis Laguna Resort & Spa nudi brojna gastronomska zadovoljstva tokom čitavog dana.  

8 restorana i 6 barova koji rade svakodnevno 

Šampanjac-Vino i Suši bar uključeni u cenu 

Mini bar se dopunjuje svakodnevno 

Nespreso aparat za kafu u svakoj sobi sa kapsulama koje se menjaju redovno. 

RESTORANI I BAROVI: 

Glavni restoran, obroci se služe na švedskom stolu i pripremaju se pred gostima. U ponudi su 

svakodnevno razne salate, grilovano meso i riba, tradicionalna topla i hladna jela, voće, 

dezerti.  

Rani doručak 04:00 – 07:00h kontinentalni švedski sto 

Doručak 07:00 – 10:30h američki švedski sto (samoposluženje)  

Ručak 12:30-14:30h švedski sto(samoposluženje) 

Večera 18:30-21:30h švedski sto(samoposluženje)  

Kasna večera 22:00-04:00h, na raspolaganju topla i hladna jela. 

Gostima su dostupna jela prilagođena specijalnim zahtevima kao što su: gluten free, laktoza 

free, obroci prilagođeni dijabetičarima, veganski i vegeterijanski obroci (obavezna najava 

prilikom rezervacije). Postoji kutak za grčki doručak. Tematske večeri. Vegetarijanski obroci. 

Selekcija vina i strana pića. Sveže ceđeni sok od narandze, espresso i kapućino za vreme 

doručka. Dress code: Šorcevi i majice bez rukava nisu dozvoljeni. 

Kritska a la carte taverna 

Jela se pripremaju od lokalnih proizvođača maslina, povrća, maslinovog ulja...Obrok počinje 

čašom domaćeg vina i završava se lokalnim dezertom i rakijom. 

Vreme ručka od 12:30-14:30h, večera 19:00-22:00h. Neophodna je rezervacija unapred, na 

licu mesta. 

Italijanski a la carte restoran 

Vreme ručka od 12:30-14:30h, večera 19:00-22:00h. Neophodna je rezervacija unapred, na 

licu mesta. 



Azijski restoran 

Za goste koji preferiraju jela koja uključuju pirinač, đumbir, tofu, luk, čilij, soja sos, semenke 

susama ovaj restoran će biti pravi izbor. Otvoren samo za večeru od 18:30-22:00h. 

Neophodna je rezervacija unapred, na licu mesta. Brunch 09:00-12:00h kasni doručak (sveže 

povrće, lokalni sirevi, meso iz lokalne farme). Smuti, sveže ceđeni sok od narandze, kokteli 

Mimosa i Belini su u ponudi za branč. 

Grill-steak house restoran  

Vreme večere 18:30-22:00h. Neophodna je rezervacija unapred, na licu mesta. 

Riblji a la carte restoran 

U ponudi ovog restorana su karamelizovane školjke, kuvane pečurke, špageti sa jastogom, 

fileti brancina, tanjir sa morskim plodovima za ljubitelje ribe i morske hrana. Vreme večere 

18:30-22:00h. Neophodna je rezervacija unapred, na licu mesta. 

Palačinkarnica-poslastičarnica, sa ponudom svežih poslastica i palačinki, sladoleda, kafe i 

wafla od 08:30 do 00:30h. 

Kutak za užinu kraj bazena 

U ponudi su hot-dogovi, sendviči, tortilje od 10:00-18:00h 

All-day bar sa ponudom osvežavajućih pića, alkoholnih pića, toplih napitaka, aperitiva od 

09:00-02:00h. 

Kutak za užinu na plaži 

U ponudi su ukusne grickalice, osvežavajuća pića, kokteli i aperitivi od 10:00-18:00h 

Barovi na plaži 

Laguna bar i Teatar bar na plaži služe hladna pića od 09:00-00:00h. 

Noćni bar 

Radno vreme od 18:00-01:00h. Priprema hrane pred gostima od 21:00-23:00h 

Šampanjac, vinski i suši bar 

Uživajte na terasi sa prelepim pogledom uz vino, šampanjac i suši. Radno vreme od 18:00-

01:00h. Dress code: Island chic. Šorcevi i majice bez rukava nisu dozvoljeni. 

Kutije sa uzinom 

Gosti koji su rezervisali ekskurziju mogu da zamene obrok za kutiju sa užinom, potrebno je 

dan ranije najaviti, do 20h. 

Rani dorucak dostupan u glavnom restoranu 

Room service 24h (uz doplatu) 

Dodatne usluge: 

All inclusive 24h 

Popodnevni čaj od 17-18h 

Kolica sa šećernom vunom, kokicama... 

 



 

 

 

 

Dečiji meni 

Online rezervacija dostupna za tematske restorane 

Kolica sa sladoledom na bazenima 

Mini frižider 

Paketi za godišnjicu i rođendane gostiju za vreme boravka koji se rezervišu preko online 

platforme 

Tematske veceri i vegetarijanska jela u glavnom restoranu 

Degustacija vina 

Konobar kod bazena 

Profesionalni DJ 

Peškiri za plažu i bazen 

Wi-fi internet u svim delovima hotela 

Večera sa svećama  

Ukoliko želite u toku odmora da proslavite neku specijalnu priliku, može se organizovati 

večera sa svećama (uz doplatu i prethodnu rezervaciju) 

Rekreacija: sport i zabava, aktivnosti ukljucene u cenu 

Voznja čamca i vožnja pedalina uključena je u cenu. Fitnes soba je otvorena u periodu od 

08:00-20:00h. Gimnastika-aerobik, vaterpolo, stoni tenis, škola plivanja, pikado, karte, 

odbojka na plaži, tobogan. Muzičke večeri koje se svakodnevno organizuju, kabarei, igre, 

mjuzikli. 

5 otvorenih bazena, koji rade od 08:00-20:00h, 1 glavni restoran sa morskom vodom koji se 

greje, 3 bazena sa vodopadom, 1 bazen sa morskom vodom i toboganom. Dečiji bazen je 

napunjen morskom vodom. Suncobrani i ležaljke pored bazena i na plazi (besplatno) 

Wellness Spa-Dodatno se plaća. Usluge masaže, frizera, manikir, pedikir, tretmani tela nisu 

uključeni u cenu. 

Sadržaji za decu 

Mini klub za decu od 4-11 godina od 10:00-18:00h. 

Dečiji bazen sa morskom vodom, tobogan, igralište (uz doplatu). Krevetac za bebe i hranilica 

za bebe u restoranu bez doplate. Čuvanje dece na zahtev (uz doplatu). 

 

Hotel zadržava pravo promene programa "All Inclusive" bez prethodne najave! Napomena: 

Putnik je dužan da se 48 sati pre početka putovanja informiše o eventualnim izmenama all 

inclusive koncepta od strane hotela. 

 


